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PATIENTENWOHNHEIM DES UNIVERSITÄTSKRANKENHAUSES OULU (OYS)



Das Wohnheim dient in erster Linie der Unterbringung von Patienten während der Behandlung oder Untersuchung. Eventuelle freie Plätze können auch von Angehörigen in Anspruch genommen werden (max. 4 Personen/Patient). 

Kundenpreise
Erwachsene 37,70 €/Tag, unter 16 Jahre alt 20,60 €/Tag, Kinder unter 4 Jahren kostenlos.
Die Preise für Personen, die keinen Wohnsitz in einer finnischen Gemeinde haben: Erwachsene 78,01 €/Tag, unter 16 Jahre alt 60,91 €/Tag.
Die Übernachtungsgebühr wird im Berechtigungsfall zum Teil von Kela erstattet. Die Erstattung erfolgt auf Antrag des Patienten, gegen Vorlage von Quittung und ärtzlicher Bescheinigung. In der Übernachtungsgebühr ist die Bettwäsche enthalten.
Die Gebühr kann am Infoschalter (Aula N) mit Bank-/Kreditkarte bezahlt oder nachträglich überwiesen werden.

Apartments des Patientenwohnheims
Wohnhaus A:	 Adresse: Sairaalanrinne 4 A, 90220 OULU
· im Wohnheimbereich des Klinikgeländes, 32 Bettplätze
· Unterbringung in Zwei-Personen-Apartments
· Kein Festnetzanschluss in den Zimmern
Wohnhaus G: 	Adresse: Sairaalanrinne 4 G (Eingang f), 90220 OULU
· im Wohnheimbereich des Klinikgeländes, 42 Bettplätze
· Unterbringung in Drei-Personen-Apartments
· Kein Festnetzanschluss in den Zimmern
	 
Der Fußweg zwischen Wohnheimen und Krankenhaus beträgt 300–600 Meter. Das Klinikgelände ist vom Stadtzentrum, Bahnhof und Busbahnhof aus über mehrere Buslinien zu erreichen. Aktuelle Routen- und Fahrplaninformationen finden Sie an den Haltestellen und im Internet.   

In der Übernachtungsgebühr ist keine Verpflegung inbegriffen. Auf dem Klinikgelände befinden sich mehrere Restaurants (Kotka, Lokki, Kielo) und Cafés (Neilikka, Soilikki, Lokki, Kielo).  

In den Gemeinschaftsküchen können Speisen zubereitet werden. Die Ausstattung der Küchen umfasst Herd, Kühlschrank, Mikrowelle, Kaffeemaschine, Geschirr und Besteck. In einigen Wohnungen ist auch ein Gefrierschrank vorhanden. 

In den Wohnheimen sind Rauchen und Alkoholgenuss verboten. Haustiere dürfen nicht in die Wohnheime mitgebracht werden. 

Reservierung
Zimmerreservierung während der Bürozeiten bei der Wohnheimsaufsicht: 
Telefon +358 (0)8 315 3220   Mo-Do 08.00–15.30 Uhr Fr   08.00-14.00 Uhr

Falls die Aufsicht nicht besetzt ist sowie an Wochenenden können Zimmer am Infoschalter reserviert werden. Telefon +358 (0)8 315 3106   Mo-Fr  07.00–16.30 Uhr So 12.00–16.00 Uhr
  

Schlüssel

Den Schlüssel sowie eine Karte des Geländes erhalten Sie am Infoschalter (Eingang N). Persönliche Begleitung zum Zimmer ist leider nicht möglich.
 
Falls Ihre Ankunftszeit außerhalb der Öffnungszeiten des Infoschalters liegen sollte, geben Sie dies bitte bereits bei der Zimmerreservierung an. In diesem Fall erhalten Sie Schlüssel und Karte am Eingang N. Bei Ankunft bitte die Nummer +358 (0)8 315 8080 anrufen. 

Die Unterbringung im Wohnheim ist nur bei vorheriger Reservierung möglich.

Die Rückgabe des Schlüssels erfolgt am Abreisetag spätestens um 12.00 Uhr mittags.   

Parken
Für Patientenheim stehen Parkplätze im Hof von Sairaalarinne 4 zur Verfügung. Beim Reservieren bitte das Kennzeichen des Pkw angeben. Die Zahlung erfolgt am Infoschalter (Eingang N).
Falls keine Parkplätze für Patientenheim frei sind, können Sie im Parkhaus in Sairaalarinne parken und die Parkgebühr an den Automaten bezahlen.
Nähere Angaben bei Bedarf am Infoschalter.

Falls Sie einen Wohnheimplatz benötigen, reservieren Sie diesen bitte bereits bei der Vereinbarung des Behandlungstermins. Es kann vorkommen, dass die Nachfrage das Platzangebot übersteigt. Falls Sie Ihre Reservierung aufgrund einer Änderung Ihres Behandlungsplans stornieren müssen, werden keine Gebühren berechnet.




HERZLICH WILLKOMMEN!
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